
За убийство военнослужащего житель Кяхты приговорен к длительному сроку заключения

Доказательства, собранные следователями Кяхтинского межрайонного следственного отдал Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего жителя города Кяхта Михаила Кизляева. Он признан виновным в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ) и угрозе убийством (ч.1 ст. 119 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2008 года на берегу реки Чикой Кизляев распивал спиртное со своими знакомыми. Вскоре между ним потерпевшим – военнослужащим одной из войсковых частей, возникла ссора, в ходе которой злоумышленник избил офицера, после чего утопил его в проруби. Угрожая убийством остальным приятелям, Кизляев с целью сокрытия преступления, заставил их утопить автомобиль потерпевшего в реке. Приговором суда Кизляеву назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 марта 2010

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/623168>